



Руководителем Следственного управления возбуждено уголовное дело в отношении депутата районного собрания одного из муниципалитетов области

Руководителем Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области по материалам, поступившим из УВД области, возбуждено уголовное дело в отношении депутата районного собрания одного из муниципальных образований региона.

По версии следствия депутат районного собрания, являясь одновременно начальником местного подразделения ООО «Калужский областной водоканал», воспользовавшись служебным положением, подделал трудовой договор от имени гражданина, ничего не знавшего об этом. Согласно данному договору гражданин принимался на работу в организацию возглавляемую подозреваемым. После этого начальник подразделения получил кредитную карту на имя своего несуществующего работника и в течение года снимал со счёта заработную плату, начисляемую фиктивному сотруднику.

Таким образом должностным лицом были получены и израсходованы на собственные нужды денежные средства в размере 83 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путём обмана или злоупотребления доверием, совершённое лицом с использованием своего служебного положения.

Предварительное расследование по уголовному делу осуществляется Кировским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Калужской области.

24 Июля 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/710171>